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Arogpaon EILA 30/54 oupgewva pE TV omnoula
KNPUOOETaL €KMTwTog O Pouvtitong AnpnTpLog

Ttou AvTtwviou

H umodel€n TwVv uelLoTaueveyv OpLwv

E€YLVE ATIO TOV €V LAGEPOPEVO
Tov Auyoucoto Ttou 2016

ATIOXITAZMA A0 THN AAZIKH ANAPTHXZH

EPITOAOTHZ MHTPIAY 2XQTHPIOX

EPIO
MAPAXQPHZH AIPOTEMAXIQN

YITAPIO 275,276

OESH EProOY ﬁFPOKTHMA NYKQN
Ayios Adovoociog
MEAETHTHS MAPIA 1QXHOIACY
Aypovopoc Tomoypagog Mnxavikog
APIOMOZ
OEMA ZXEAIOY SYEAIOY

TOMNOIPAIKO AIAI PAMMA

KAIMA= 1:500
XPONOAOT A 2—4—-2018
0 EAEYKTNG 0 HEAETNTNG

EMBAAON TOY YIIO ZTOIXEIA ABI'AEZ-A

E = 1.500,00T.u
( Tepoaxio 275 )

2YNTETAI'MENEY KOPY®GQN HATT

A: X = 264346 Y = -764.34

B: X = 266671 Y = -753.38

I~ X =257759 Y = -776.71

A X = 269845 Y = -799.47

E: X = 268374 Y = -808.80

Z: X = 2656526 Y = -800.04

ZYNTETAI'MENEZ KOPYOQN
E'>A 87

A: X = 33112505 Y = 4523065.79
B: X = 33113854 Y = 4523076.44
[ X = 33115888 Y = 4523052.63
A X = 3317920 Y = 4£523029.39
E: X = 33116428 Y = 4523020.40
Z: X = 331136.01 Y = 4523029.83

EMBAAON TOY YIIO ZTOIXEIA HBIKAMN=0IT-H

E= 3372,00 Tu
( Tepaxwo 276 )

LYNTETAI'MENEYX KOPYOQN HATT

H: X = 2565962 Y = -80451
B: X = 268624 Y = -81358
I X = 268925 Y = -820.99
Ki X = 2618336 Y = -84110
N X = 262653 Y = -85711
M: X = 266681 Y = -88985
N: X = 265719 Y = -87232
= X = 266368 Y = -85210
O X = 265508 Y = -827.62
I X = 2656602 Y = -811.58

2YNTETAI'MENEY KOPYOQN

E'ZA 87
X = 33114027 Y = 452302525
X = 33M66.67 Y = 452301557

X = 3316951 Y = 4£523008.09

H:

O:

[:

Ki X = 33119314 Y = 4522987.43
N X = 33120594 Y = 452297111
M: X = 33114547 Y = 4HB22939.77
N: X = 33113626 Y = 4H22957.52
= X = 33114322 Y = 4H22977.58
0: X = 33113519 Y = 4523002.26
I[T: X = 33113651 Y = 452301826

2650

YIIEYBYNH AHAQZH (apBpo 8.N.1599/86)

2€ €6apuOoyYN TwV dLatagewv tTng Tap.6 apbpo 142,N.4483/17
ONAWVW OTL TO yewTepaxLo uno otouxeila ABI'AEZ-A sppadou 1.500,007T.u.

Kal To yewtepdaxio uno otouxeila HBIKAMNZOI-H supadou 3.372,00T.u.

OUMGWVA HME TA OTOLXELO TOU ODACLKOU XapPTrn , TOU €LVaL TPOTwpP LVOU
XAPAKTNPA , EUTILTITOUV 0E KATNEOPLA HOPENG/KAAUYNG TPOTWP LVOU

daoguwkou xaptn AA, SnAadn suwwau MH AAXIKOY XAPAKTHPA




